



## **Во Всеволожском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий несовершеннолетних**



В социальных медиа и СМИ сообщалось, что во Всеволожском районе Ленинградской области группа несовершеннолетних из хулиганских побуждений нападает на детей, отнимает личные вещи и избивает, снимая происходящее на видео и размещая в социальных сетях.

Следственными органами СК России по Ленинградской области по результатам проведенной по данному факту процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия, совершенное группой лиц).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Во исполнение поручения Председателю СК России А.И. Бастрыкину был представлен доклад по ситуации.

С целью координации совместной деятельности и контроля за ходом и результатами расследования руководителем следственного управления по Ленинградской области Сергеем Тихоновичем Сазиным проведено межведомственное оперативное совещание с участием следователей, руководства и сотрудников УМВД по Всеволожскому району Ленинградской области, в ходе которого даны конкретные поручения и определены следственно-оперативные мероприятия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. В рамках расследования будет дана надлежащая правовая оценка озвученным в СМИ фактам и предоставленным заявителями сведениям.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1816187>